

**Από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 19ης Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 137/2020

ΘΕΜΑ

**Λήψη απόφασης για υλοτομία ή μη δένδρων σε
διάφορα σημεία του Δήμου μας**

Σήμερα την **1^η Οκτωβρίου 2020** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 21.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 66526/25.09.2020 πρόσκληση του Προέδρου κ. Χαραλαμπίδου Ιωάννη, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 25.09.2020 και πραγματοποιήθηκε με **ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ** σύμφωνα με την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/11.03.2020) και την υπ' αριθμ. 429/12.03.2020 κοινή υπουργική απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Εσωτερικών και Επικρατείας (Β' 850/13.03.2020).

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ-ΨΥΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΓΚΙΟΚΑ-ΛΙΟΣΗ ΣΤΕΛΛΑ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΑΝΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΣΚΟΥΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΓΚΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 33, ο Πρόεδρος, κ. Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 9^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Δαλαμάγκας Δ. & Γρετσίστα Ε. αποχώρησαν πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την Λήψη απόφασης για υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου μας.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 65757/29.09.2020 σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Η Διαπαραταξιακή επιτροπή, που ορίστηκε με την 201/2019 Α.Δ.Σ. για να εισηγείται προς το Δ.Σ. την υλοτομία ή μη δένδρων για τα έτη 2019 - 2020, απαρτίζεται από τους Δ.Σ. κ.κ. Μηλιώνη Παναγιώτα, Γκόγκο Κωνσταντίνο, Κουμαραδιό Γεώργιο, Γραμμένου Μαρία, Κυριακοπούλου Πετρούλα, Πανίτσα Κων/νο και τους μόνιμους υπαλλήλους του Δήμου, Γαλάνη Ευαγγελία και Δημητρακοπούλου Αγγελική.

Η επιτροπή συνεδρίασε σε αίθουσα του Δημαρχιακού καταστήματος. Παρόντες: κ.κ. 1) Μηλιώνη Παναγιώτα, 2) Κουμαραδιός Γεώργιος, 3) Γκόγκος Κωνσταντίνος, 4) Γαλάνη Ευαγγελία, και 5) Δημητρακοπούλου Αγγελική. Απόντες: 1) Πανίτσας Κων/νος, 2) Γραμμένου Μαρία 3) Κυριακοπούλου Πετρούλα.

Εξέτασε τα υποβληθέντα αιτήματα σχετικά με την υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου (πεζοδρόμια – κοινόχρηστοι χώροι) και εισηγείται προς το Δημοτικό συμβούλιο τα εξής:

Α) Τη διατήρηση των δένδρων (μη υλοτομία) στις περιπτώσεις:

1. Μαυροκορδάτου 8

Σχετική η υπ' αριθ. 52121/30.07.2020 αίτηση της κ. Ζήση Ελπινίκης, κατοίκου Περιστερίου, με την οποία αιτείται την υλοτομία δύο δένδρων, γιατί όπως επικαλείται η ίδια δημιουργούν προβλήματα. Τα συγκεκριμένα δένδρα (1 ελιά & 1 νεραντζιά), φύονται σε στενό πεζοδρόμιο επί της οδού Μαυροκορδάτου 8, εμπροσθεν της οικίας της αιτούσας. Η ελιά εμφανίζει ξηράνσεις επί της κόμης της και έχει κλίση προς την παρακείμενη οικία με αποτέλεσμα ο κορμός της σχεδόν να εφάπτεται στην παρακείμενη τοιχοποιία, όλη η κόμη του δένδρου να αναπτύσσεται πάνω στην ταράτσα της οικίας και οι πλάκες του πεζοδρομίου εκατέρωθεν του δένδρου είναι ανασηκωμένες. Για το άλλο δένδρο δεν παρουσιάζεται κάποιο πρόβλημα. Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτών και όπως η αρμόδια υπηρεσία (τμήμα πρασίνου) να προβεί σε κλάδεμα αναγέννησης της

ελιάς που αποσκοπεί στην πλήρη ανανέωση του σκελετού της κόμης του ελαιόδεντρου και περιλαμβάνει την κατατόμηση του κορμού σε ύψος 80-100 εκατοστά από το έδαφος και όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου με ταυτόχρονη αύξηση του χώρου ανάπτυξης και των δύο δένδρων.

2. Βρυσήιδος 84 & Αγίας Βαρβάρας

Σχετική η υπ' αριθ. 59672/03.09.2020 αίτηση της κ. Πούλιου Σοφίας, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου, γιατί όπως επικαλείται η ίδια, δημιουργεί προβλήματα. Το συγκεκριμένο δένδρο (1 βραχιχύτωνας) φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους 1,50 περίπου, επί της οδού Βρυσήιδος 84 & Αγίας Βαρβάρας. Το δένδρο είναι μεσαίου ύψους, πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης, με μικρή κλίση προς την πλευρά του δρόμου και οι πλάκες του πεζοδρομίου εκατέρωθεν του δένδρου είναι ανασηκωμένες. Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτού και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου.

3. Μέσης Ανατολής 65

Σχετική η υπ' αριθ. 59961/04.09.2020 αίτηση του κ. Παυλόπουλου Σωτήρη, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου, γιατί όπως επικαλείται ο ίδιος, δημιουργεί προβλήματα. Το συγκεκριμένο είδος (1 βιβούρνο λουσίντουμ-θάμνος) είναι διαμορφωμένο δένδρο και φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους 0,50 επί της οδού Μέσης Ανατολής 65. Το δένδρο είναι μεσαίου ύψους, πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης και δεν φαίνεται να δημιουργείται κάποιο πρόβλημα. Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτού.

Β) Την υλοτομία δένδρων στις παρακάτω περιπτώσεις:

1. Αξιού 16

Σχετική η υπ' αριθ. 47454/14-07-2020 αίτηση του κ. Παππά Αλέξιου, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου, γιατί όπως επικαλείται ο ίδιος, δημιουργεί προβλήματα. Το συγκεκριμένο δένδρο (1 βραχιχύτωνας) φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους 0,60 επί της οδού Αξιού 16. Το δένδρο είναι μεσαίου ύψους, έχει πάρει επικίνδυνη κλίση προς τον δρόμο, εξαιτίας της μονόπλευρης ανάπτυξής του, εμφανίζει σχισίματα επί του κορμού του και των πρωτευόντων βραχιόνων, το δε ριζικό του σύστημα έχει ανασηκώσει το στενό πεζοδρόμιο. Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με την υλοτομία αυτού και όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου.

2. Πετροπόλεως 76 (9ο Δημοτικό)

Το συγκεκριμένο δένδρο ένας βραχιχύτωνας φύτεται εντός του έμπροσθεν προαυλίου

χώρου του 9ου Δημοτικού Ιλίου επί της οδού Πετροπόλεως 76. Η θέση φύτευσης είναι ανύπαρκτη, το δένδρο έχει πάρει κλίση προς την αυλή του σχολείου, εμφανίζει σχισίματα επί του κορμού του, έχει ανασηκωθεί ο χώρος εκατέρωθεν του δένδρου και υπάρχουν εμφανείς ρωγμές στην παρακείμενη τοιχοποιία. Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με την υλοτομία αυτού.

Γ) Την υλοτομία μέρους των αιτούμενων προς υλοτομία στην παρακάτω περίπτωση:

1.Ανδρονίκου 8

Σχετική η υπ' αριθ. 61527/10.09.2020 αίτηση του κ. Νέου Ιωάννη κατοίκου Πετρούπολης, με την οποία αιτείται την υλοτομία τριών δένδρων, γιατί όπως επικαλείται ο ίδιος, δημιουργούν προβλήματα. Τα συγκεκριμένα δένδρα (1 ελιά, 1 λιγούστρο, 1 μουριά), φύονται σε πεζοδρόμιο πλάτους 1μέτρου περίπου επί της οδού Ανδρονίκου 8. Το ένα εξ αυτών (μουριά) φύεται κοντά σε ρολόι ΕΥΔΑΠ χωρίς να δημιουργείται κάποιο πρόβλημα, το δεύτερο δένδρο (1 λιγούστρο) φύεται σε θέση εφραπτόμενη του τοιχίου της περίφραξης με το ριζικό του σύστημα να αναπτύσσεται εκατέρωθεν αυτού και το τρίτο δένδρο (ελιά) φύεται πλησίον της περίφραξης σε θέση τέτοια που δεν δημιουργεί κάποιο πρόβλημα. Οι πλάκες του πεζοδρομίου εκατέρωθεν των δένδρων είναι ανασηκωμένες.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με την έγκριση υλοτομίας του λιγούστρου και τη μη υλοτομία - διατήρηση της ελιάς και της μουριάς και όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου με ταυτόχρονη αύξηση του χώρου ανάπτυξης και των δύο δένδρων.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει:

1. Τη διατήρηση των δένδρων (μη υλοτομία)
2. Την υλοτομία των δένδρων
3. Την υλοτομία μέρους των δένδρων

όπως αναλυτικά αναφέρεται στο σκεπτικό της απόφασης.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ